

TV BRICS a CMA Group zintenzivňují zpravodajství o zemědělské spolupráci mezi zeměmi BRICS

 tvbrics.com/en/news/tv-brics-and-cma-group-intensify-coverage-of-agricultural-co-operation-between-brics-countries



Mediální síť zaměřuje svou agendu na obchodní zprávy, zejména v zemědělském sektoru



15.11.23 18:31

Společnost

TV BRICS International Media Network a CMA Group, významná brazilská agentura, podepsaly memorandum o spolupráci. Strany budou podporovat spolupráci v oblasti zemědělství mezi zeměmi BRICS v globálním mediálním prostoru.

Agentura CMA Group se specializuje na zpravodajství v reálném čase o vývoji na finančních trzích v Brazílii, Latinské Americe a zahraničí.

Pokrytí zahrnuje stovky denních zpráv v portugalské a španělské jazyce na národních a mezinárodních trzích se zaměřením na makroekonomii, politiku, veřejně obchodované společnosti, výhled na sektor, expertní

prognózy a také exkluzivní rozhovory a analýzy se specialisty v jejich oboru.

"TV BRICS zaměřuje svou agendu na zpravodajství z podnikatelského prostředí a zejména na zemědělský sektor. Realizovali jsme speciální partnerský projekt - sérii pořadů v ruštině a portugalsky s názvem "Agroparallels". Síť aktivně spolupracuje s FAO OSN. Pravidelně informujeme o novinkách ze zemědělského sektoru v Jihoafrické republice, spolupracujeme s příslušnými asociacemi v zemi a Rusko-Jihoafrickou obchodní radou, v tomto ohledu vidíme zahájení spolupráce s významnou agenturou, jako je SMA, a zejména se Safras & Mercado, které jsou strategicky důležité pro podporu spolupráce v zemědělství mezi zeměmi BRICS prostřednictvím médií."



Janna Tolštíková CEO TV BRICS

"Z našeho pohledu integrace zpravodajství obchodní agendy do společného informačního prostoru umožňuje upozornit účastníky trhu na nové příležitosti pro mezinárodní obchodní spolupráci. Jde o aplikované informace. TV BRICS agregováním zpráv od mediálních partnerů a má příležitost přilákat odborníky z různých odvětví ze zemí BRICS+, je připravena sdílet tento obsah a jsme rádi, že informace, které agregujeme, budou nyní dostupné publiku tak silné analytické platformy, jako je CMA," zdůraznila .

Safras & Mercado pokrývá vše, co souvisí s globálním agrobyznysem, včetně každodenního sledování trhu se sójovými boby, kukuřicí, bavlnou, kávou, cukrem a etanolem, hovězím, kuřecím, vepřovým, rýží, fazolemi, pšenicí, bionaftou a hnojivou, aby pomohl osobám s rozhodovací pravomocí v různých zemědělských odvětvích. segmenty. Společnost má rozsáhlou databázi brazilského agrobyznysu a je mezinárodně uznávaná pro své zemědělské prognózy a scénáře.

Společnost navíc v reálném čase sleduje všechny relevantní pohyby na trhu prostřednictvím tiskové agentury Safras, která má vlastní tým specializovaných novinářů.

TV BRICS spolupracuje s obchodními a ekonomickými institucemi, včetně Ruské obchodní a průmyslové komory, RASPP, Indian Business Alliance (IBA), Apex Brazil, Obchodního a ekonomického zastoupení provincie Jiangsu v Rusku, čínských dovozců uhlí Asociace, Asociace vývozců ovoce a zeleniny v Jižní Africe a zemědělská sekce Obchodní rady Rusko-Jihoafriká republika.

Foto: ISstock